
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
Nejvýznamnější  projekt obce v letošním roce je bezesporu 
„Doplnění kanalizace“. Výrazná část je (nancována pro-
střednictvím Státního fondu životního prostředí – Operač-
ního programu Životní prostředí. Zemní práce započaly 
v květnu předáním staveniště. Je hotova již převážná část 
stok a veřejných přípojek v Černotíně. Jsou zprovozněny 3 
čerpací stanice, což umožňuje, aby se již připojovali občané 
a byl zahájen zkušební provoz. Nyní se pracuje na posled-
ním úseku (nad zrcadlem), který je také úsekem stavebně 
nejsložitějším. Zde bylo potřeba činnost skloubit se zpev-
něním koryta Hluzovského potoka. Řešení se našlo v ulo-
žení kanalizace do opěrné zdi, která se staví před základy 
zpevňovaných domů čp. 97-104.

Potřeba projít pod korytem potoka si vynutila použití čer-
pací stanice. Práce komplikuje také nepřehledné místo, ve 
kterém se kanalizace napojuje na stávající (v zatáčce u zr-
cadla).
Příznivé listopadové počasí pro práce na této větvi dávají 
naději, že i tato část kanalizačního úseku by mohla být ještě 
letos hotova. Na rok 2012 by pak zůstávala výstavba pří-
pojek v Hluzově, oprava poškozených komunikací, terénní 
úpravy po výkopech. Dokončení stavby 30.6. 2012.
Další velkou a důležitou stavbou, která na podzim započala 
je oprava koryta Hluzovského potoka. Jedná se o odstra-
nění škod z bleskové povodně (červen 2009). Tuto opra-
vu obec vyžadovala po správci toku (Povodí Moravy s.p.), 

který si na tuto akci nechal zpracovat projekt. Oprava 
spočívá ve výměně poškozeného betonového dláždění, 
které se nahrazuje tzv.kamennou rovnaninou. Dále vy-
stavěním opěrné zdi u čp.97-104, do které bude záro-
veň uložena kanalizace. Opěrná zeď se buduje také za 
pomníkem padlých v Černotíně, kde voda v roce 2009 
vymlela část břehu. I když současné počasí je pro opravu 
potoka příhodné, budou práce pokračovat i v roce 2012.
Další činnost obecního úřadu :
- S Pozemkovým fondem ČR jsme řešili odkup parcely 
č. 73 (pod bývalou stolárnou). Současně bylo objedná-
no u arch.Vrubla vypracování projektové dokumentace 
pro rekonstrukci objektu (zázemí pro hasiče, sportovce, 
společenské prostory). 
- 17.října byl ukončen projekt „Revitalizace návsi v 
Černotíně“ kontrolou pracovníků Reginálního operač-
ního programu Střední Morava z Olomouce.
- Společně s členskými obcemi Mikroregionu Hranicko 
byla zadána studie na protipovodňové opatření a při-
pravujeme také společný nákup energií (elektřina, plyn) 
s výhodnějšími cenami.
- Konal se Lampionový průvod
- Byl vyvěšen záměr na pronájem holičství. Od 1.1.2012 
bude provozovat holičství Šárka Vacková, provozní doba 
středa 7-12 a 13 – 17 hodin (poprvé 4.1.2012). 
- Řešili jsem odkoupení pozemků parc.č. 138/1, 139/1 
(travnaté plochy před Čajkovým).
- Proběhla informativní schůzka se zástupci Cement 
Hranice o postupu těžebních prací (viz. str.2).
- Proběhlo jednání s vlastníky pozemků, realizační (r-
mou a Lesy ČR za účelem seznámení se se zahájením 
prací na opravě poškozeného koryta přítoku Hluzovské-
ho potoka (pod „novou“ přehradou k hasičárně).
- Zpracovali jsme žádost o poskytnutí (nančního pří-
spěvku na pořádání oslav 220. let výročí založení školy 
a 120 let výročí založení obou hasičských sborů v obci. 
Tyto oslavy jsou plánovány na víkend 15.-17.června 
2012. Pomáhali jsme TJ Sokol Černotín s přípravou žá-
dosti o příspěvek na organizaci cykloturistické akce Mo-
ravská brána (23.června 2012).
- V rámci odstranění následků povodně z roku 2009 bylo 
provedeno vyčištění koryta Hluzovského potoka v úseku 
od mostu u Lívového k mostu u Rýparového (čp.15). 
Vyzýváme všechny občany, aby nesypali do koryta 
žádný odpad, který způsobuje zanášení.
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ZMĚNY ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE ČERNOTÍN
Na začátku roku 2011 zastupitelstvo schválilo záměr poří-
zení změny územního plánu, na základě posbíraných pod-
nětů od občanů obce. Zpracovatel změny – Městský úřad 
Hranice (odbor stavební úřad) vzhledem k počtu podnětů 
rozdělil rozsah na dvě etapy. Ve změně č.2 byly zahrnuty 
dvě úpravy (plocha pod cestou ke hřbitovu a parc.č.231/28 
k.ú. Hluzov) – z lokalit pro bydlení na ornou půdu, popř. 
zahrady. Činnosti související s touto úpravou trvají v pod-
statě rok – ve středu 13.12. proběhne veřejné projednání 
změny č.2. Následně bude změna projednána na zastupi-
telstvu obce (14.12.), aby nabyla účinnosti od 1.1.2012.
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Zbývajících 9 podnětů bylo zařazeno do změny č.3. Při 
zveřejnění tohoto rozsahu na úředních deskách a v Zpra-
vodaji se zvýšil počet podnětů od občanů na 13 (v různých 
částech obce, různého charakteru). Na navýšení rozsahu 
zástupce zpracovatele sdělil, že je nutné komplexní odbor-
né posouzení - doporučil přímo řešení nového územního 
plánu. I v tomto případě je tato činnost časově velmi ná-
ročná – zpracovatel odhaduje cca 1,5 roku. Zároveň tímto 
bude splněna podmínka ze stavebního zákona - stávající 
územní plán obce musí být aktualizován do roku 2015. 
Možnost změny v postupu projednání změny č.3 bude ře-
šena také na zastupitelstvu obce (14.12.2011).

PROVÁDĚNÍ TRHACÍCH PRACÍ V LOMECH 
Akciová společnost Cement Hranice provádí těžbu ce-
mentářských surovin od počátku své existence. Těžební 
práce v současné době probíhají v dobývacích prostorech 
Hranice a Černotín, které jsou situovány na katastrálních 
územích Hranice, Hluzov a Černotín a zahrnují pouze 
část ložiska cementářských surovin evidovaných ve státní 
bilanci zásob.
V roce 2011 pokračoval postup těžby ve stejném duchu 
jako v letech minulých, tzn. že práce byly prováděny podle 
schválené dokumentace a za dodržení stanovených ome-
zujících podmínek. Vzhledem k charakteru těžené suro-
viny je nutno používat k jejímu rozpojování trhací práce. 
Tato činnost je také nejvíce negativně vnímána obyvateli 
obcí Hluzov a Černotín ale i obyvateli lokality U Koste-
líčka v Hranicích. Obavy obyvatel z možnosti poškození 
jejich nemovitostí jsou zcela pochopitelné. Pocitově lze 
účinky trhacích prací velmi dobře zaznamenat, a tak často 
dochází k podezření, že jsou otřesy silnější intenzity než je 
pro objekty únosné. Tyto domněnky nejsou ojedinělé a lze 
se s nimi setkat prakticky ve všech obcích republiky, v je-
jichž blízkosti jsou trhací práce prováděny. Proto je prvo-
řadým úkolem těžebních (rem zajistit, aby byly práce, při 
nichž jsou používány výbušniny, realizovány podle plat-
ných povolení a předpisů. Stejným způsobem postupuje i 

Cement Hranice, a.s.. 
Od počátku ledna do konce listopadu 2011 bylo provede-
no celkem 61 clonových odstřelů, z toho 6 v černotínském 
lomu. Všechny provedené odstřely jsou monitorovány za 
použití vibrografů zaznamenávajících rychlosti kmitání, 
které působí na objekty v obcích Hluzov a Černotín. Pro 
monitoring odstřelů prováděných v lomu Hranice slouží 
tři stabilně umístěné vibrografy a jeden přenosný přístroj. 
Odstřely v lomu Černotín jsou monitorovány přenosným 
vibrografem Instantel MiniMate typ DS-077. Data z vib-
rografů jsou v digitální podobě odesílána k vyhodnocení 
autorizované (rmě. Z dílčích měření je pak autorizovanou 
(rmou zpracováno za příslušný rok „Osvědčení o úřed-
ním a kontrolním měření seizmických účinků, vibrací a 
akustického tlaku“.  S výsledky měření je seznamováno 
vedení obce. Kontinuální seizmický monitoring probíhá v 
okolí lomu Černotín od r. 1991 a v okolí lomu Hranice od 
r. 1994. Od uvedených dat nedošlo ani v jednom případě k 
překročení povolených hodnot rychlosti kmitání pro ob-
jekty v obcích Hluzov a Černotín. Nedošlo ani k překroče-
ní hodnot stanovených pro chráněný objekt „Kostelíčka“ v 
blízkosti hranického lomu, pro který jsou povolené hod-
noty rychlosti kmitání zhruba poloviční oproti běžným 
obytným objektům.  Při rychlostech kmitání, které naše 
přístroje zaznamenaly, nemůže dojít ke vzniku prvních 

NÁVRH ROZPOČTU OBCE ČERNOTÍN 2012
Návrh rozpočtu počítá s příjmy i výdaji ve shodné výši (10 
011 000 Kč). Vzhledem k tomu, že na straně příjmů bude 
využit zůstatek z hospodaření obecního úřadu, je považo-
ván za schodkový. Návrh rozpočtu je vyvěšen na webu a 
na vývěsce obecního úřadu, projednán bude na zastupitel-
stvu obce ve středu 14.prosince 2011. 
Příjmová stránka vychází především z odhadu daňových 
příjmů. Výdaje jsou tvořeny zejména z provozních výdajů 
a investičních akcí. Rozsah provozních výdajů rozpočtu 
vychází z letošního čerpání. Tyto výdaje jsou koncipovány 
tak, aby zabezpečily základní potřeby a chod obce (údrž-
ba komunikací a zeleně, odpadové hospodářství, čistírna 
odpadních vod, autobusové spojení, veřejné osvětlení….), 
zároveň probíhá splácení úvěru za vybudování nových 
stavebních míst.

V investičních akcích jsou náklady na dokončení Doka-
nalizování obce (opravy komunikací a chodníků, veřejné 
části domovních přípojek), na zakoupení vodní nádrže v 
Hluzově („stará“ přehrada), projekt na úpravu „stolárny“. 
Částka 250 tis Kč je určena na opravu rozvodů zdravo-
techniky v objektu obecního úřadu. Také je v rozpočtu po-
čítáno s případným spolu(nancováním projektů, na které 
budeme žádat o příspěvky (opravy chodníků apod.)
V návrhu rozpočtu jsou zvýšeny příspěvky na podporu 
sportovní činnosti (k 100 tis Kč na provoz oddílů navíc 
100 tis Kč na opravu sociálních zařízení klubovny Sokola). 
Snížen je příspěvek pro základní školu – v tomto přípa-
dě ale není důvodem redukce podpory vzhledem k počtu 
žáků, ale snaha zbývající prostředky čerpat z rezervního 
fondu školy. V případě mimořádných okolností je obec 
připravena v průběhu roku poskytnou škole (n. příspěvek.
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících leden až březen 2012 oslaví významná život-
ní jubilea:
65 let - Rýparová Jarmila
70 let - Hendrychová Věra, Reková Ludmila, Ondruška 
Karel, Tomečková Marie
75 let - Rýpar Josef, Humplíková Alena
85 let - Valenta Ladislav
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a rodinné 
pohody ! 
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TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Komunální odpad - 9. a 23. prosince 2011, 6. a 20.ledna, 
3. a 17. února, 2.,16. a 30. března 2012.Termín svozu plas-
ty (žluté pytle), tetrapaků  (červené pytle) bude upřesněn 
hlášením veřejného rozhlasu.

známek škod na žádném objektu, včetně chatrných sta-
veb, historických památek, zřícenin apod. speci(kova-
ných v ČSN 73 0040 „Zatížení stavebních objektů tech-
nickou seizmicitou a jejich odezva“. Naměřené seizmické 
účinky trhacích prací v lomech Hranice a Černotín tedy 
vyhovují  nejpřísnějším požadavkům ČSN, což byl i cíl 
společnosti Cement Hranice při projektování clonových 
odstřelů. V uvedeném systému monitoringu bude společ-
nost Cement Hranice pokračovat i v následujících letech.
Používáním moderních průmyslových trhavin a opti-
malizací projektů jednotlivých odstřelů lze dosáhnout 
příznivých hodnot vlivu seizmického zatížení na objek-
ty. Bohužel nelze žádným způsobem odstranit nepřízni-
vé subjektivní pocity, které vnímá člověk při průchodu 
seizmické vlny horninovým masivem. Tento parametr je 

závislý na struktuře horninového masivu a jeho charakter 
nelze ani při nejlepší vůli ovlivnit.
Lidské pocity však nekorespondují se skutečným účinkem 
otřesu na stavební konstrukci. Vnímání otřesu živými or-
ganizmy je z velké části ovlivněno frekvenčním spektrem, 
v němž seizmická vlna probíhá. Při nižší frekvenci dochá-
zí např. k pohybu dveří, skleniček a intenzivnímu pocitu 
pohybu podkladu pod nohama. Při vyšší frekvenci odstřel 
o stejné velikosti člověk téměř nezaznamená. Naměřená 
rychlost kmitání však bude shodná jako u frekvencí niž-
ších. Jak je z výše uvedeného zřejmé, může objektivní in-
formaci o skutečné intenzitě otřesu a jeho vlivu na staveb-
ní konstrukci podat pouze měření  vibrografem.  
   
   Zdeněk Masařík, závodní lomu Cement Hranice, a.s.

CENY VODNÉHO A STOČNÉHO - ROK 2012
VaK Přerov stanovil cenu vodného na 39 Kč/m3. Zvýšení 
o 2 Kč je dáno vyšší sazbou DPH  a náklady. Cena stočné-
ho (provozuje obec) zůstává shodná 6 Kč/m3 (pro srov-
nání – cena stočného Vak Přerov je 28 Kč/m3).

OBČANÉ SE BAVILI S VEN-
KOVSKÝM FELČAREM
Příjemné nedělní odpoledne 
prožili občané Černotína, kteří 
navštívili divadelní představení 
Venkovský felčar - aneb Co-
pak je to za doktora. V kome-
dii poznali humorné trampoty 
mladého lékaře, který přišel na 
valašskou vesnici. Mladí i star-
ší diváci ocenili veselé dialogy i 
legrační zpěvy herců ochotníků 
ze spolku Div.Och Rožnov pod 
Radhoštěm. Těšíme se na další 
vystoupení tohoto spolku. Dě-
kujeme členům Mysliveckého 
sdružení za úklid, včasné předá-
ní sálu a poskytnuté občerstvení.

ZPÍVÁNÍ U KAPLIČKY
I letos jste srdečně zváni na první 
svátek vánoční v neděli 25.prosince 
na tradiční zpívání koled před kaplí 
sv.Anny v Hluzově. Přijďte si společně 
s vystupujícími zazpívat vánoční kole-
dy, připraven bude nápoj na zahřátí.

  

 AKTUALITY   -    PLÁNOVANÉ AKCE   -    FOTOGALERIE 
DĚNÍ ZE ŠKOLY, FARNOSTI  - ČINNOST SPOLKŮ

 najdete na  :   www.cernotin.cz
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
Mateřská škola - Podzimní čas navštívil nás
Že je tady podzimní čas, to nám ukázala paní příroda 
svou krásou a nádhernou rozmanitostí všech barev. Ce-
lou podzimní dobu jsme si s dětmi hodně povídali o blí-
žící se zimě a připravovali jsme se na návštěvu Martina 
poustevníka a lesní víly. Vyvrcholením barevného podzi-
mu se stala již tradiční „Lucerničková slavnost“, která se 
uskutečnila dne 9.listopadu 2011. Účast dětí, rodičů, pra-
rodičů i ostatních přítomných byla letos opravdu hojná 
a přálo nám, ke spokojenosti všech, i počasí. Svou lásku 
k přírodě i zvířátkům děti projevily tím, že každý donesl 
nějaké dobroty, aby v zimě zvířátka nestrádala hladem. 
Zazpívali jsme panu Martinu poustevníkovi a lesní víle 
několik písní a básní o přírodě a zvířátkách. Všechny děti 
byly od lesní víly obdarovány upomínkovými dárečky a 
s hlubokými, nezapomenutelnými prožitky tohoto pod-
zimního podvečera jsme se rozešli ke svým domovům. 
Už se všichni těšíme na blížící se vánoční čas a s ním spo-
jené nejkrásnější svátky v roce – Vánoce. Touto cestou 
Vám všem přejí děti a kolektiv pracovnic Základní ško-
ly a mateřské školy Černotín šťastné a spokojené prožití 
vánočních svátků v kruhu svých nejbližších a do nového 
roku 2012 hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.
                      Miroslava Kořístková, vedoucí učitelka MŠ. 

Barvy podzimu  
Ve školní družině jsme si užili den plný malování. Ten-
tokrát však nejen na papír, látku nebo chodníky, ale na 
vlastní tělo.Školu navštívila paní Míša Vaculová, která na 
dětské tváře a ruce malovala obrázky podle přání. Dětská 
přání byla někdy i velice složitá, ale naše výtvarnice si se 
všemi nápady snadno poradila. Domů všechny děti od-
cházely pyšné a s přáním, aby je dnes maminky nenutily 
k večerní hygieně, po které by z jejich uměleckých maleb 
mnoho nezbylo. Paní Vaculové děkujeme a těšíme se na 
další návštěvu.

Triatlon v Ústí 
Dne 29. září vyrazili žáci naší školy do Ústí, aby zde změřili 
síly v triatlonu. V osm hodin ráno jsme se společně sešli s 

žáky ZŠ Jindřichov, ZŠ Opatovice, ZŠ Skalička a samozřej-
mě i s pořádající školou v Ústí. Po slavnostním přivítání šli 
na řadu  všichni prvňáčci. Soutěžili v jízdě na kolečkových 
bruslích, vytrvalostním běhu a jízdě na koloběžce. Po nich 
následovali žáci 2. a 3. ročníku , kteří měli místo koloběž-
ky kolo. Třetí kategorii zastupovali žáci 4. a 5. ročníků. Při 
čekání na soutěžení mohly děti využít krásné nové hřiště 
s průlezkami, lanovkou či pavoučí dráhou. Všichni jsme 
byli velmi napjati, jak to všechno dopadne. Naši nejmenší 
Michaela Kubová, Ondřej Hynčica a Staník Žeravík  zís-
kali v první kategorii první místo a žáci druhého ročníku 
David Pernický, Michaela Hynčicová a Patrik Květoň se 
umístili v těžké konkurenci na třetím místě. Díky výborné 
organizaci a krásnému počasí jsme si užili moc hezké záři-
jové dopoledne.    

Výtvarná soutěž   
ZŠ Černotín se v polovině září zúčastnila výtvarné soutěžě 
s názvem „Čisté Hranice“ , kterou vyhlásilo město Hrani-
ce, Odbor životního prostředí, ve spolupráci s DDM Hra-
nice a (rmou Ekoltes Hranice. Práce žáků byla rozdělena 
do tří kategorií.Děti ve školní družině se s chutí pustily do 
práce. Výtvarně se vyjadřovaly pastelkami, vodovými, tem-
perovými barvami a voskovkami. Do soutěže bylo poslá-
no velké množství obrázků. Ty nejlepší z každé kategorie 
vybírala porota složená z pořadatelů a nakonec odměnila 
vítěze krásnými cenami a diplomy. Z naší školy se umístila 
na 1. místě ve své kategorii žákyně 4. ročníku Magdaléna 
Šnejdrlová. Děkujeme všem dětem za účast a Magdičce 
gratulujeme!

Projekt Jíme zdravě 
Dne 16.října jsme si připomněli Den výživy. Protože chce-
me být všichni zdraví, nabídli jsme letos žákům týdenní 
projekt zaměřený na zdravou stravu.Každý den jsme si peč-
livě připravovali své svačinky a vysvětlovali jsme si, co je 
zdravé a co bychom měli konzumovat jen v malém množ-
ství, i když nám třeba zrovna tato potravina velmi chutná. 
Do hodiny prvouky přinesli žáci různé druhy ovoce a ze-
leniny, kterou poznávali podle vzhledu, vůně a chuti, což 
se  jim velmi líbilo. Ve výtvarné výchově vystřihovaly děti z 
letáků obrázky zdravých a nezdravých potravin a poté vy-
tvářely koláž postav. Žákyně pátého ročníku se zapojila do 
internetové soutěže „ Hravě žij zdravě.“ 
Děti denně studovaly nástěnku, kde se dozvídaly nové in-
formace o potravinách. Denně se těšily do školní jídelny, 
kde ochutnávaly jídla podle nejzdravějších receptur. Paní 
kuchařky se s chutí zapojily do projektu a nabízely nám po-
stupně rybí rizoto, zapékaný květák, čočkové karbenátky, 
kuřecí maso se sýrovou omáčkou nebo ovesnou kaši. Před 
každým obědem nám vedoucí školní jídelny, paní Vališo-
vá, ukázala suroviny, ze kterých je oběd uvařen a pokaždé 
měla v zásobě nějakou zajímavost. V závěrečné soutěži děti 
ukázaly, co si zapamatovaly a  vylosovaní šťastlivci /Eliška 
Hoferová a Magdička Šnejdrlová/ získali ovocný balíček. 
Dobrou chuť!                               Foto na závěrečné straně
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Z NAŠÍ FARNOSTI
Prožíváme advent. Touto dobou očekává-
ní a ztišení nás provází některé postavy 
světců, z nichž nejznámější  a mezi dětmi 
nejoblíbenější je  svatý Mikuláš. Každý si 
dnes umí představit muže v ornátu, s vy-
sokou čepicí/mitrou/ a berlou v ruce, kte-
rý doprovázen andělem, nese dětem dárky. 

Občas se při mikulášské nadílce vyskytuje i strašidelný čert, který má od-
vrátit děti od jejich zlobení.
Víme, kdo  byl Mikuláš ve skutečnosti ?  Postava Mikuláše /Nicolase/ je 
historicky doložena.  Narodil se kolem roku 280.  Byl vysvěcen na kněze, 
po  smrti svých rodičů rozdal majetek chudým. Později působil v městě 
Myra v Malé Asii jako biskup. V té době byli křesťané pronásledováni a 
také Mikuláš byl vězněn a mučen. Své víry se nevzdal a po roce 313, kdy 
byla křesťanství  dána svoboda, opět mohl působit. 
Biskup Mikuláš měl štědré srdce. O jeho štědrosti se vypráví řada pří-
běhů. Například ten, jak zachránil jednu chudou rodinu před otroctvím 
tím, že jim v noci oknem házel do bytu peníze. Na památku jeho štědrosti 
dostávají děti v předvečer jeho svátku drobné dárky. Je také patronem 
Ruska, námořníků i dalších profesí.      
         

Vánoční bohoslužby v našem kostele :
Neděle   25. 12. 2011   9.30 ,    neděle     1.1.2012        9.30.

Zveme všechny milovníky sborového zpěvu na Tříkrálový koncert dět-
ského pěveckého sboru ZUŠ Hranice Cantabile, který se koná v pátek 
6.ledna 2012 v 17 hod. v kostele v Černotíně.                      
     S přáním klidného adventu a vánočích svátků          Marie Kaňovská

Slabikářová slavnost 
Na pátek 11. listopadu se naši prvňáčci už týden těši-
li. Věděli, že pokud dobře zvládnou čtení slabik z „Živé 
abecedy“, čeká na ně slavnost, na kterou pozveme jejich 
kamarády z mateřské školy s paní učitelkou a dokonce i 
porotu z cizích zemí. Trošičku jsme se sice báli, ale přesto 
jsme dokázali, že čtení slabik je už pro nás hračka a my se 
těšíme na obtížnější úkoly. Porotě, kterou si s chutí zahráli 
starší spolužáci, prvňáčci předvedli rychlé čtení známých 
písmen, čtení slabik a jejich přiřazování k obrázkům. Po-
rota i hosté z MŠ naše malé školáky povzbuzovali potles-
kem a proto děti vše zvládly na výbornou a jako odměnu 
za svou snahu dostaly svůj první barevný Slabikář. Přeje-
me Michalce, Ondráškovi i Staníčkovi, aby se jim čtení lí-
bilo po celý život!

Den adventních věnců ve škole
Letos proběhl již 5. ročník Dne advent-
ních věnců. Ve čtvrtek 24. listopadu do 
školy zavítal každý, kdo měl náladu a chuť 
zhotovit si svůj vlastní adventní věnec, 
zvoneček na zavěšení nebo další dekora-
ce na sváteční stoly. Více než šedesát dětí 
a dospělých prožilo příjemné odpoledne 
plné voňavého jehličí, vánočních ozdob a 
rozmanitých nápadů. Velký dík patří nejen 
pořadatelům, ale i třem skvělým květinář-
kám, které každému rády poradily nebo 
pomohly. I jejich zásluhou odcházeli spo-
kojení návštěvníci ze školy až ve večerních 
hodinách, odnášeli si naparáděné advent-
ních věnečky a těšili se na neděli, kdy si 
budou moci zapálit již první svíčku. Všem 
přejeme příjemné a klidné prožití předvá-
nočního času.        Foto na závěrečné straně

Projekt: Vypečená houska
Na dnešní dopoledne se z žáků naší základní školy stali 
„selky,  mlynáři a pekaři“. 
Při projektovém dopoledni jsme se naučili, co se všech-
no musí stát, než se zakousneme do pečiva. Chvíli jsme 
„pracovali“ na poli – orali, vláčeli, seli, posekali a sklidili 
obilí, potom jsme jej cepy vymlátili a zrno umleli. Nako-
nec jsme nastoupili jako pekaři do pekárny, kde jsme z 
naší mouky zpracovali těsto, upletli pletýnky i jiné tvary, 
potřeli vodou, posypali kmínem nebo mákem a …šup do 
trouby. 
Nemohli jsme se dočkat, až si pochutnáme na voňavém, 
čerstvém, vlastnoručně vyrobeném pečivu. 
Chutnalo báječně!        Kolektiv pracovnic základní školy              
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MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ
V prosinci nastává zimní počasí, a tím se mění i živost 
zvěře. Sparkatá zvěř se sdružuje do tlup, většinou oddě-
leně podle pohlaví. Končí podzimní práce na poli,  pro-
vádí se poslední hluboká orba a zvěři ubývá potravinové 
nabídky. Krmící zařízení máme navezené, přikrmujeme 
zvěř pravidelně od října. Zvláštní pozornost věnujeme 
srnčí zvěři na polích, kde je naseta řepka.
Nezapomínáme ani na zvěř drobnou, hlavně bažantí, po-
stupně ji vypouštíme do přírody v poměru 1:4. Vychovali 
jsme asi 200 kusů bažantí zvěře, do příštího roku chceme 
zakomorovat asi 30 slepic a 5 kohoutů, abychom moh-
li příští rok pokračovat v líhnutí a chovu bažantí zvěře. 
Snažíme se tlumit škodnou zvěř, to se nám moc nedaří, 
hlavně nám škůdci likvidují zvěř, kterou vypouštíme z vo-
liérového chovu. V letošním roce v naší honitbě vyvedla 
bažantí  kuřátka asi 5 slepic, po 3 až 4 kuřátkách. 
V prosinci probíhá chrutí černé zvěře, ke konci prosince 

začíná kaňkování lišek. Postupně odtahují hejna divokých 
hus a část divokých kačen. Po Novém roce bychom chtěli 
zakoupit zajíce, co nám dovolí inance. 
Na honu 12.listopadu jsme slovili 44 bažantů, 2 zajíce, 2 
kachny, 2 kormorány (foto na poslední straně). Po honě 
na poslední leči jsme připravili občerstvení pro členy ho-
nebního společenstva a přátel myslivosti, byl srnčí guláš, 
pečený divočák a různé pochoutky. Raut byl po bohaté 
tombole, včetně obložených mís, které připravil pan Kvě-
toslav Volek, kterému bych chtěl touto cestou poděkovat.  
Jako honebního starostu mne trochu mrzí malá účast čle-
nů honebního společenstva na občerstvení po  honě, které 
je zdarma pro vlastníky honebních pozemků. 
Štěpánský hon je 26.prosince 2011, sraz v 8 hodin v cha-
tě Mysliveckého sdružení, všichni jste srdečně zváni. Přeji 
Vám všem zdraví, štěstí, pohodu v tomto a příštím roce. 
           S pozdravem Myslivosti zdar. Andrš Antonín.

HASIČSKÉ SBORY
Hasičská sezóna SDH Černotín v roce 2011 
Rok 2011 se nám pomalu chýlí ke konci, blíží se Výroční 
valná hromada SDH a je tedy ten správný čas pro zhod-
nocení letošní hasičské sezóny.  
Hasičská sezóna začíná vždy 1. okrskovým kolem, letos 
konaném na hřišti v Hustopečích pod taktovkou místních 
hasičů. Z Černotína se této soutěže účastnila 3 družstva 
- družstvo žen, mužů a v letošním roce poprvé také druž-
stvo můžu nad 35 let. Družstvo mužů obsadilo celkově 7. 
místo, družstvo žen 4. místo a družstvo „veteránů“, které 
mělo v rámci soutěže nejvyšší věkový průměr soutěžících, 
obsadilo 4. místo.  První okrskové kolo bylo úvodním zá-
vodem soutěže O Pohár starostů okrsku Hustopeče. Do 
letošního ročníku bylo zařazeno 8 závodů, družstvu žen 
se nejvíce povedl závod v Miloticích, kde s časem 18:69s 
obsadilo 2. místo. Poslední závod v rámci okrskové sou-
těže se konal ve Špičkách, kde se družstvo žen umístilo na 
krásném 3. místě a tím si naše družstvo zajistilo celkovou 
bronzovou příčku. Družstvo mužů skončilo celkově na 7. 
místě, SDH Hluzov obsadilo 6.místo.
Stejně jako v loňském roce, se i letos družstvo žen účast-
nilo soutěží zařazených do Velké ceny Okresního sdru-
žení hasičů Přerov, a stejně jako v loňském roce se naše 
družstvo nedokázalo výrazně prosadit mezi přerovskou 
špičkou.  Za zmínku stojí 4. místo na soutěži v Jindřichově 
s časem 18:32s a 4. místo na soutěži v Paršovicích (19:88s) 
a v Ústí (20:18s). V součtu bodů za několik 5., 6. a 8. míst 
se družstvo umístilo na celkovém 7. místě.
V letošním roce jsme se zúčastnily taktéž soutěží, které 
byly započítávány do Vsetínské ligy.  Nejvíce se nám za-
dařilo na soutěži v Jasenici, kterou naše družstvo žen s ča-
sem 18:96s vyhrálo. Celkově jsme se umístily na 5. místě.
Během léta se ženy účastnily také několika závodů, kte-
ré nebyly zařazeny doVsetínské ligy, VC OSH Přerov ani 
do Hustopečského okrsku s těmito výsledky: 2. místo ve 
Lhotě, 3. místo na nočních závodech v Lešné, 3. místo na 

soutěži v Něměticích, 2. místo na nočních závodech ve Ví-
tonicích.
Stala se z toho již každoroční tradice, po poslední absolvo-
vané soutěži - v říjnu na tzv. kýblovačce v Lešné, proběhlo 
ukončení sezóny.
Nesmím taktéž opomenout naši návštěvu Černotína, ov-
šem téměř 450 km vzdáleného (okres Plzeň-Jih). Velice 
podařený víkend, který jsme u našich kolegů hasičů strá-
vili, byl opět okořeněn naší účastí na místních závodech, 
kde družstvo mužů obsadilo 2. místo a družstvo žen 3. 
místo. Tímto bych Černotíňákům (těm Plzeňským) tady 
chtěla poděkovat za celý náš kolektiv za vřelé přijetí, a 
doufám, že se zase brzy setkáme. 
V závěru bych si dovolila zhodnotit letošní sezónu, kte-
rá byla značně nevyrovnaná, co se týče výsledků, a po-
znamenána nemocí některých stálých členů týmu. Opět 
se potvrdilo, že požární sport je zcela určitě kolektivním 
sportem, kde všichni členové družstva jsou na sobě ma-
ximálně závislí a rozhoduje hlavně sehranost družstva, 
kterou je nutné sladit na tréninku. Což se nám v případě 
letošní sezóny nedařilo stoprocentně splnit. Máme tedy 
velký závazek do sezóny příští, která snad bude vydaře-
nější.           (Naše společné foto najdete na poslední straně)
Chtěla bych zde také poděkovat všem, kteří se podíleli na 
chodu družstva, tedy obecnímu úřadu, sponzorům, tre-
nérovi, všem řidičům a v neposlední řadě také několika 
závodnicím z konkurenčního sboru z Milotic, bez kterých 
by tato sezóna určitě neproběhla ani z poloviny tak, jak 
jsem výše uvedla. Takže ještě jednou „Díky“ !
Málem bych zapomněla, ale zároveň bych si Vás dovolila 
pozvat na zabijačku (v sobotu 21.ledna) a tradiční Vodění 
medvěda s Končinovou zábavou, které proběhnou v sobo-
tu 18.února 2012. 
Zbývá mi jen Vám popřát příjemně strávený adventní čas 
a Vánoce, úspěšný nadcházející rok 2012, především plný 
zdraví, štěstí a pohody.
                                Za kolektiv hasičů Michaela Vaňková
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Valná hromada Sboru dobrovolných hasičů v Hluzově se koná 
v pátek 6.ledna 2012 v klubovně hasičárny. 

V sobotu 7.ledna se můžete těšit na Tradiční košt slivovice a 
soutěž o nejlepší koláč. Příjem vzorků bude do 13 hodin, typ 
koláče bude upřesněn. Ochutnávat a hodnotit budete moci v sále 
pohostinství v Hluzově. 

Vodění medvěda je v Hluzově naplánováno na sobotu 11.února 
2012.

Finanční příspěvek Olomouckého kraje
Obec Černotín obdržela od Olomouckého kraje inanční příspě-
vek na pořízení vybavení  pro jednotku Sboru dobrovolných ha-
sičů Hluzov. Tato jednotka zřizovaná Obecním úřadem Černotín 
tak obdržela v srpnu 2011 6 ks profesionálních přileb GALETTE 
F1 SF se zlatým štítem a zátylníkem.

ZÁVĚR NOHEJBALOVÉ SEZÓNY
Vítězný turnaj v Jezernici
Do vítězného konce jsme v sestavě Mičunek Jakub, Sen-
covici Michal a Mynář Petr dotáhli turnaj trojic, který 
proběhl dne 10.09.2011 v Jezernici. Turnaje se zúčastni-
lo celkem 10 týmů, které se utkaly ve dvou skupinách na 
tamním betonovém hřišti.Do turnaje jsme vstoupili prv-
ní a zároveň poslední porážkou a to s týmem, který na-
konec obsadil 2. místo. Tento zápas probíhal na ne zcela 
regulérním hřišti, kdy hladký betonový povrch ochlaze-
ný jemným mrholením místy připomínal spíše kluziště 
než hřiště na nohejbal. První porážkou jsme se nenechali 
srazit na kolena a vývoj ve skupině jsme si již dokázali 
pohlídat, někdy více a někdy méně snadno. Ze skupiny 
jsme postoupili z druhého místa a narazili jsme tak na 
třetí tým z druhé skupiny. Tento zápas stejně jako zápas 
semiinále jsme úspěšně zvládli. Po poměrně dlouhé pře-
stávce, kdy se postupně dohrávaly zápasy o 3.-10. místo 
jsme nastoupili do inálového boje. Vývoj prvního setu 
dospěl až do stavu 8:8, kdy smečař soupeře dvakrát zahrál 

do autu a tím nám odevzdal první set. I další set byl ve 
znamení kvalitních útoků a pěkných zákroků v poli, kdy 
pokud jedna strana dala bod, tak druhá strana zareago-
vala srovnáním. Po tuhém boji jsme i druhý set nakonec 
vyhráli 10:8 a zvítězili tak v celém turnaji. 
                       Sportu zdar a nohejbalu zvlášť. Petr Mynář

Vítězný turnaj v Jezernici
V 9.ročníku „Svatováclavského turnaje“  v nohejbalu 
trojic „O putovní pohár nohejbalu Černotín“ dnes zvítě-
zilo domáci trio ve složení Petr Mynář, Jirka Matějíčný a 
Jakub Mičunek.Ve inále dokázali otočit nepříznivý stav v 
druhém setu, kdy prohrávali 1:5 a porazili trojici, v které 
hráli i dva místí fotbalisté - Libor Kubáč, Karel Žeravík. V 
souboji poražených semiinalistů o třetí místo zvítězil tým 
Žlutavy nad další domácí trojicí Pavel Sencovici st., Lu-
boš Mičunek a Martin Sehnal (foto na závěrečné straně). 
Turnaje se celkem zúčastnilo 8 týmů, návštěvníci zhlédli 
nejen dramatické zápasy pod nízkou sítí, ale pochutnali si 
i na pochoutkách od řezníka pana Volka.     

CYKLOODDÍL ČERNÉ KONĚ
Po rozmarném létě přišel slunečný a teplý podzim, který 
nás lákal na kola hlavně individuálně. Září se totiž neslo 
ve znamení společenských událostí v našem oddíle. 
První z nich byla veselka našich zakládajících členů Ivan-
ky a Jirky dnes již Tmejových. Na obřad jsme dorazili do 
Příleského Mlýna, kde jsme pro  novomanžele  připravili 
první společné úkoly, kterých se zhostili bravurně. O tý-
den později - 17.9.2011- jsme se sešli u příležitosti oslavy 
kulatých narozenin Markéty a Toma Maňasových ve spo-
lečenském centru v Černotíně. Zde jsme se nejen dobře 
bavili, ale také plánovali zbytek podzimní sezóny.
Sportovní část podzimu se nesla ve znamení závodu 
Oderská Mlýnice ČS. Tento poslední podnik seriálu 
Kolo pro život patří vůbec k nejoblíbenějším. Na star-
tu se seřadilo celkem 1600 bikerů ve všech kategoriích. 
Naši zástupci jeli nejdelší 59 km dlouhou trasu a umístili 

se takto: Jirka Janáček   592.  celkově (150.v kat. M 40),                  
Petr Loupal     631. celkově (51. v kategorii M50) a Mirek 
Šustal na 684.místě (177. v kategorii M40).
Ve  stejném termínu, tedy 24.9.2011 jsme se zúčastnili i 
Svatováclavského turnaje v nohejbale, který pořádají 
černotínští nohejbalisté. Naše trojice ve složení Petr a Jir-
ka Kelarovi a P. Nehyba, se umístila na 6. místě.
Ve středu 28.9. jsme se vydali na společnou projížďku. 
Vedla směrem na Valašské Meziříčí na Jarcovskou gulu a 
nedalekou rozhlednu. Po překonání prudkého stoupání  z  
Jarcové do výšky 476 m.n.m.  jsme stanuli pod dřevěnou 
rozhlednou. Nechal ji postavit na své náklady pan V.Byst-
roň a je vyrobena z modřínového dřeva. Díky pěknému 
počasí jsme z plošiny rozhledny mohli vidět pěkný kus 
Pobečví, Jeseníky i  s Pradědem a Beskydy i s Lysou horou. 
Pak jsme pokračovali k Jarcovské gule, kde nám p.Lorenc 
(Petr Kelar) předvedl něco ze své horolezecké techniky a 
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ODDÍL STOLNÍHO TENISU
Celou letní přestávku strávili členové oddílu stolního te-
nisu prací při budování nové herny. Obecní úřad a zastu-
pitelé nás inančně podpořili a vznikla tak krásně osvětle-
ná herna se třemi stoly a vlastním sociálním zařízením.O 
tom, že se tato velká akce povedla svědčí slova uznání hos-
tujících týmů. 
Všechny zájemce o stolní tenis zveme, ať si přijdou za-
hrát. Tréninky máme každý čtvrtek – pro děti od 17 do 19 
hodin, dospělí od 19 hodin. Na trénování jsme moc času 
neměli, ale nabuzeni pohodovou atmosférou z minulého 
ročníku jsme vlétli do dlouhé sezóny naostro. 
První zápas jsme odehráli proti týmu Chropyně C. Odjíž-
děli jsme s tím, že nás čeká příjemná atmosféra, ale hou-
ževnatý soupeř. Po urputném boji se nám podařilo zvítězit 
10:8. Body uhráli : čtyřhry Vacek a Svak 1 bod, Oblouk a 
Nehyba 1bod.  Dvouhry : Vacek 1bod, Oblouk 1bod, Svak 
3 body, Nehyba 3 body. 
Druhé mistrovské utkání jsme odehráli na domácí půdě 
proti Sokolu Hustopeče. Byla to první zkouška naší herny 
a tak jsme kamarády z Hustopeč náležitě pohostili. Soupeř 
nastoupil bez svých nejlepších hráčů a proto jsme jedno-
značně zvítězili 15:3.  Body uhráli : čtyřhry Hon a Svak 1 
bod, Hynčica a Nehyba 1bod.  Dvouhry : Hon 1bod, My-
nařík 2body, Svak 2 body, Nehyba 4 body, Hynčica 4 body. 
Třetí mistrovské utkání jsme odehráli  v Přerově. V nej-
krásnější a největší herně na okrese jsme nastoupili proti 
mladým klukům, které vede profesionální trenér. Proje-
vila se naše zkušenost a jednoznačně jsme zvítězili 14:4. 
Body uhráli : čtyřhry Vacek a Svak 1 bod, Oblouk a My-

nařík 1bod.  Dvouhry : Vacek 2body, Oblouk 4body, Svak 
4 body, Mynařík 2 body, Hon 0 b. 
Ke čtvrtému utkání jsme na domácí půdě přivítali favori-
ty z Loučky B. Po velmi hektickém a vyrovnaném zápase 
jsme po zásluze remizovali 9:9. Body uhráli : čtyřhry Hon 
a Svak 1 bod, Hynčica a Nehyba 1bod.  Dvouhry : Hynči-
ca 2body,Svak 2 body, Nehyba 4 body, Hon 0 b. 
Páté mistrovské utkání jsme odehráli ve Všechovicích, 
které jsou nováčkem soutěže. Soupeři jsme nedali žád-
nou šanci a jednoznačně jsme vyhráli 12:6. Body uhráli : 
čtyřhry Vacek a Mynařík 1 bod, Oblouk a Nehyba 1bod.  
Dvouhry : Mynařík  3body,Vacek 2 body, Nehyba 2 body, 
Hon 2 body, Oblouk 1 bod. 
V sedmém zápase jsme doma přivítali hráče Sokola Opa-
tovice B, se kterým jsme v loňské sezóně na domácí půdě 
prohráli 2:16. Opatovice byly velkými favority tohoto 
utkání. V loňské sezóně skončili v tabulce na prvním mís-
tě. Celé naše družstvo se vyhecovalo ke skvělému výkonu 
a porazili soupeře 12:6. Na domácí půdě jsme tak udr-
želi neporazitelnost. Po sedmém utkání jsme v tabulce 
na děleném prvním místě a začínáme věřit, že dosavadní 
výsledky nejsou náhoda. Body uhráli : čtyřhry Nehyba-
-Hynčica 1 bod, Svak-Vacek 1 bod. Dvouhry : Nehyba 3 
body, Hynčica 3 body, Svak 3body, Mynařík 1 bod.
Oddíl stolního tenisu děkuje obecnímu úřadu a spon-
zorům za podporu. Díky této podpoře jsme svépomocí 
vybudovali prostory, které mohou být využity nejen pro 
stolní tenis, ale i k jiným sportovním a společenským 
událostem.
      Stolnímu tenisu zdar – Josef Oblouk a Petr Nehyba.

v cyklistických tretrách vylezl na tento pískovcový útvar. 
Krásná projížďka dlouhá 52 km se vydařila.
Ukončení sezóny v sobotu 15.října bylo obohaceno os-
lavou kulatin J.Andrše. Za chladného počasí, při startu v 
10,00  byly 4 nad nulou, se na trasu 52 km vydalo 16 dob-
ře oblečených nadšenců. Cílem cesty byl hrad Starý Jičín. 
Po vystoupání na zříceninu jsme ocenili jeho strategickou 
polohu jako strážného hradu na Jantarové stezce. Ze zbyt-
ků hradeb jsme viděli Oderské vrchy, Beskydy, Ostravskou 
aglomeraci i hranickou cementárnu. Poté jsme se zastavili 
na výbornou pizzu do Starojické Pizzerie a pokračovali na 
Jeseník n. O. Odtud podél potoka Luha až do Bělotína. 
Krátce po 15,00 hod. jsme dorazili do Hluzova, kde jsme 

měli společenskou část akce, které se zúčastnilo 31 členů 
a příznivců našeho oddílu.
Po výšlapu na Radhošť (foto na závěrečné straně) jsme 
podnikli poslední cykloprojížďku v neděli 6.11. s cílem 
na Jadran. 
Mikulášský výšlap na Lysou horu (sobota 3.12.) jsme 
podnikli novou trasou z Krásné. Vloni jsme na nejvyšší 
vrchol Beskyd stoupali za slunečného zimního počasí ve 
sněhu. Letos jsme na sníh nenarazili, zato na vrcholu nás 
čekala hustá mlha, která zabránila výhledu.
Na Silvestra plánujeme vycházku podél Krkavčího po-
toka v únoru se můžete těšit na Valentýnskou zábavu 
(11.2.2012).                 Bike zdar - Kubrt (Mirek Šustal)

FOTBALOVÝ VÝSLEDKOVÝ SERVIS
Výsledky podzimních zápasů : Černotín - Drahotuše 3:3, 
Horní Nětčice - Černotín 2:1, Černotín - Radslavice B 3:1, 
Prosenice - Černotín 3:1, Černotín - Lipník B 0:4, Beňov 
B - Černotín 2:3, Černotín - Skalička 0:5, Jezernice - Čer-
notín 0:0, Žákovice - Černotín 1:0, Černotín - Opatovice 
B 2:3, Bělotín B - Černotín 2:0 .  
V tabulce okresní soutěže zaujímá Sokol Černotín 10.mís-
to s 8 body.

PŘEDVÁNOČNÍ 
ZUMBA S POSEZENÍM
Ve čtvrtek 15.prosince od 18 hodin 
proběhne předvánoční zumba. Po 
cvičení je připravena tombola pro 
zúčastněné,  posezení s drobným 
občerstvením. Jste srdečně zváni !
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JÍZDNÍ ŘÁDY - PLATÍ OD  11.PROSINCE 2011

Klidné prožití 
vánočních  svátků, 
úspěšný  vstup  do 

nového  roku  2012, 
pevné zdraví

přeje  
obecní  úřad a

 zastupitelstvo obce


SmEr Hranice 19 27 11 19 27 19 19 19 10 10
Valašské MeziUíčí 03:52 04:29 05:41 06:37 07:43 08:37 12:37 13:43 14:37 15:43 16:37 17:43 18:37 19:43 21:54
Černotín 04:11 04:47 06:00 06:57 08:03 08:57 12:57 14:03 14:57 16:03 16:57 18:03 18:57 20:03 22:11
Hranice 04:23 05:00 06:12 07:09 08:15 09:09 13:09 14:15 15:09 16:15 17:09 18:15 19:09 20:15 22:23

SmEr Val.MeziUíčí 19 27 19 19 19 10 19 28 10 10
Hranice 04:51 05:27 06:34 07:48 08:50 11:29 12:50 13:48 14:50 15:49 16:50 17:48 18:50 19:48 21:48
Černotín 05:03 05:39 06:46 08:00 09:02 11:41 13:02 14:00 15:02 16:01 17:02 18:00 19:02 20:00 21:59
Valašské MeziUíčí 05:22 05:58 07:05 08:19 09:21 12:00 13:21 14:19 15:21 16:20 17:21 18:19 19:21 20:19 22:19
10  nejede 24. a 31.12. 2012 19 jede v X, nejede 27.30.12.
11  nejede 25.12., 1.1. 2011 27 jede v prac.dny, sobotu, 1. a 8.5., 5.7., 28.9. Nejede 7.7., 29.9. 2012

28 jede v pondElípátek, nedEle,nejede 25.12.2011,8.4.,5.5.,6.7.,28.9.2012


X, 28 X, 18 X X X 5,41 X X, 28 X X X, 28 X, 52

Val. MeziUíčí, aut.st.  6:12
Hustopeče, námEstí I 18:05

5:15 5:40 6:26 14:15 14:15 14:27 18:10 22:05
Černotín, Obecní úVad 5:21 I I I 14:22 I 18:25 I
Hluzov, pož.zbrojnice 5:26 5:26 I I 7:13 11:02 I 14:27 I 15:16 18:30 I
Černotín, Obecní úVad 5:30 5:30 I I 7:25 11:06 I 14:30 I 15:19 18:33 I
Černotín, rozcestí I I 5:48 6:31 I I 14:20 I 14:32 I I 22:11

5:43 5:42 6:02 6:45 7:40 11:20 14:33 I 14:45 15:35 18:48 22:25
14:38 I

X, 28 X X 5,41 X X, 28 X X X X, 28 X, 52
 4:53 13:26

5:15  6:50 10:30 13:07 I 13:25 13:40 14:50 17:00 21:30
Černotín, rozcestí 5:30 I I 13:17 13:31 13:39 13:54 15:05 17:16 21:43
Černotín, Obecní úVad 4:59 I 7:05 10:45 I 13:32 I 15:06 17:17 I
Hluzov, pož.zbrojnice 5:04 I 7:09 10:48 I 13:36 I 15:10 17:21 I
Černotín, Obecní úVad  5:07 I I 13:38 I 17:27 I

 5:13 5:40 13:22 13:48 13:45 14:00 17:42 21:50
Hustopeče, námEstí  I 17:45
Val. MeziUíčí, aut.st. 13:40
5 jede v pátek 18 jede od 27.12. do 30.12.2011 41 nejede 6.7. a 28.9. 2012

28 nejede od 24.12.2011 do 1.1.2012 52 nejede od 23.XII.2011 do 3.I.2012

Hranice aut. st.

Milotice, ETA 

SmEr Hranice

SmEr Hustopeče

Milotice, ETA 

Hranice aut. st.
Ústí, hUištE

Ústí, hUištE
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula, graická spolupráce Vladislav Barot. Vydal Obecní úřad Černotín, prosinec 2011.  

Příspěvky, názory, fotograie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do  29.února 2012.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

    Výšlap (i výjezd) Černých koní na Radhošť                             Družstvo žen SDH Černotín (foto Martin Čoček)

     Výřad na honu (sobota 12-listopadu)                                   Den adventních věnců ve škole (čtvrtek 24.listopadu)

     Školní jídelna - Projekt jíme zdravě                                                    Nejlepší trojice z nohejbalového Svatováclavského turnaje


